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ZÁPIS 

 

z 21. zasedání Zastupitelstva MO Plzeň 1 konaného dne 10. 6. 2026 

 

 

Přítomno:  24 členů ZMO Plzeň 1 

  

Omluveni:  Jakub Zieba, Mgr. Zuzana Buriánová, Ing. Helena Řežábová 
 

Začátek jednání:  15:30 hodin. 

Místo jednání:   Mezigenerační a dobrovolnické centrum Totem, z.s.,              

Kaznějovská 51, Plzeň 

 

 

1.  ST1/1  -  Zahájení, jmenování ověřovatelů zápisu, volba návrhové komise 

21. zasedání Zastupitelstva městského obvodu Plzeň 1 zahájila starostka MO Plzeň 1, Ing. Ivana 

Bubeníčková. Přivítala členy Zastupitelstva MO Plzeň 1, pracovníky ÚMO 

Plzeň 1 a Správy informačních technologií města Plzně a vážené spoluobčany. Dále uvítala 

pana Petra Landsmana, velitele OS Lochotín Městské policie Plzeň, Mgr. Bc. Vladimíra 

Nového, advokáta z AK Görges & Partners. 

 

 Ing. Bubeníčková konstatovala, že průběh jednání a jeho obsah vyplývá ze zákona 

č. 128/2000 Sb., o obcích. 

 

 Paní starostka uvedla, že zasedání Zastupitelstva městského obvodu Plzeň 1 bylo 

svoláno na základě rozhodnutí Rady městského obvodu Plzeň 1 a podle zákona č. 128/2000 

Sb., o obcích. Všichni členové zastupitelstva byli na toto zasedání řádně pozváni a oznámení 

o jeho konání bylo zveřejněno na úřední desce, webu a Facebookových stránkách obvodu.  

 

Starostka konstatovala, že na zasedání je přítomno členů Zastupitelstva městského obvodu 

Plzeň 1. Omluveni jsou Jakub Zieba, Mgr. Zuzana Buriánová a Ing. Helena Řežábová.  

 

Starostka informovala, že ze zasedání je pořizován audiovizuální záznam a členové 

Zastupitelstva MO Plzeň 1 budou hlasovat elektronicky, v případě vyšší moci aklamací. 

 

Ing. Bubeníčková sdělila, že zápis z 20. zasedání Zastupitelstva MO Plzeň 1, které se konalo 

dne 29. 4. 2026, je uložen k nahlédnutí v Organizačním odboru ÚMO Plzeň 1 a nebyly proti 
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němu vzneseny žádné námitky. 

 

Starostka jmenovala ověřovatele zápisu, a to: 

 

Bc. Martinu Brichcínovou, 

Mgr. Jana Husáka.  

 

Oba jmenovaní souhlasili. 

 

 

Do návrhové komise byli jmenováni členové Zastupitelstva MO Plzeň 1, a to: 

 

Jiří Novák, 

Lucie Pernglau, 

Mgr. Štěpán Krňoul.  

 

 

Ing. Bubeníčková požádala o hlasování:  

 

Hlasování:   Pro:    24 

   Proti:    - 

   Zdržel se:     - 

   Nehlasoval:    - 

 

 

 

 

Tímto byla zvolena návrhová komise. 

 

Ing. Bubeníčková sdělila, že než přistoupí k programu jednání, na stolech mají zastupitelé 

formulář na dotazy; nebude-li jejich dotaz zodpovězen přímo na jednání, zpracují jej na tento 

formulář a na jejich dotaz bude odpověď zaslána písemně. Ještě, než přistoupíme k programu 

jednání a jeho schválení, tak mi dovolte, abych pogratulovala naší paní zastupitelce Mgr. 

Yvonne Doležalové, původně Maškové k uzavření manželství.  

 

2.  ST1/2  -  Schválení programu jednání 

Program jednání: 

1 Zahájení, jmenování ověřovatelů zápisu, volba návrhové komise 

2 Schválení programu jednání 

3 Kontrola plnění usnesení z 19. a 20. zasedání Zastupitelstva MO Plzeň 1 
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4 Zpráva o činnosti Rady MO Plzeň 1 

5 Rozbor hospodaření MO Plzeň 1 k 31. 3. 2026 

6 Rozpočtová opatření rozpočtu MO Plzeň 1 na rok 2026 

7 Projednání poskytnutí individuální neinvestiční dotace na veřejně prospěšné účely pro sociální 

oblast na rok 2026 

8 Účetní odpis investic vynaložených na pořízení projektových dokumentací do nákladů 

9 Připomínky MO Plzeň 1 k návrhu vyhlášky statutárního města Plzně č. X/2026, kterou se mění 

vyhláška statutárního města Plzně č. 10/2006, o vymezení veřejných prostranství, na nichž se 

zakazuje žebrání 

10 Informativní zprávy 

11 Náměty a dotazy členů Zastupitelstva MO Plzeň 1, různé 

12 Závěr 

 

 

Ing. Bubeníčková  - Má někdo něco na doplnění programu? Pan Heřman se hlásí. 

 

V. Heřman - Hezké odpoledne dámy a pánové, dovolte mi, abych se představil. 

Jmenuji se Václav Heřman a od roku 1983 žiji na městském obvodu 

Plzeň 1. Před nějakým časem jsem se podíval na program jednání, který 

je připraven pro vaše zastupitelstvo a zjistili jsem, že z něj zmizel jeden 

bod. A ten bod se týkal předkládaných zpráv o činnosti uvolněných 

členů zastupitelstva. Není žádným tajemstvím, že jsem tady byl 16 let 

zastupitelem a věřte, že dalo obrovskou práci, aby ten bod byl vůbec 

zařazen. V souvislosti s tím, jsem si dovolil podívat se na stránky 

ministerstva vnitra a podíval jsem se na výši odměn, které mají uvolnění 

zastupitelé. Dámy a pánové, já si myslím, že občané tohoto obvodu by 

si zasloužili vědět, co ti, kteří jsou takto honorováni pro nás dělají. Je 

obrovská škoda, že tady dneska sedí opozice, opoziční zastupitelé, kteří 

dovolili, aby ten bod byl někdy stažen a dále uvolnění zastupitelé 

zprávy o své činnosti nepodávali. Myslím si, že je tady celá řada 

známých tváří, kteří tady byli a takové perly, co třeba předkládal Mgr. 

Krňoul jako předseda Kontrolního výboru, stály opravdu za to a je 

škoda, že veřejnost je o toto ochuzena. Proto bych na vás apeloval 

a možná se tady najde dneska někdo ze zastupitelů, kdo během jednání 

navrhne to, aby tento bod byl zpátky pro jednání zastupitelstva zařazen. 

Děkuji za vystoupení. 

 

Ing. Bubeníčková - Děkuji, předávám slovo Bc. Leškovi. 

 

Bc. Leška - Děkuji za slovo. Nemám námět na doplnění programu, jen bych 

potřeboval krátce zareagovat na slova pana Heřmana, protože mi 
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překvapuje, že po 16 letech v zastupitelstvu netuší, co je opozice 

a vyčítá nám, že jsme něčemu nemohli zabránit, nebo jsme něco 

neudělali. Sám dobře víte, nebo byste měl vědět, že úlohou opozice 

nebo obsahem opozice není možnost ty věci zvrátit, pokud se koalice 

na něčem shodne a na něčem rozhodne, protože to je ta většina. Na 

druhou stranu, vy jste tady reprezentoval politický subjekt, který nám 

tady 40 let vládl zcela bez opozice. Takže v tomto smyslu mám trochu 

pochopení. Děkuji. 

 

Ing. Bubeníčková - Děkuji za připomínku a nyní přistoupíme ke schválení programu 

jednání. Prosím o tabulku na hlasování. 

 

 

Hlasování:   Pro:            24 

   Proti:            - 

           Zdržel se:       - 

    Nehlasoval:    -  

 

Program byl schválen. 

 

 

3.  KV1/1 – Kontrola plnění usnesení z 19. a 20. zasedání Zastupitelstva MO Plzeň 1 

Ing. Bubeníčková - Otevírám rozpravu k tomuto bodu. Jelikož se nikdo nehlásí, prosím 

o tabulku na hlasování. 

 

 

Hlasování:   Pro:   24 

   Proti:    - 

   Zdržel se:    - 

   Nehlasoval:   - 

 

 

Usnesení č. 264 bylo schváleno. 

 

 

4.  RMO1/1 - Zpráva o činnosti Rady MO Plzeň 1 

Ing. Bubeníčková - Otvírám diskuzi k tomuto bodu a do té se hlásí Bc. Leška. 

Bc. Leška - Děkuji za slovo. Měl bych pár dotazů k některým bodům, k usnesením 

rady. Usnesení č. 52, které se týká reklamních ploch City Light vitrín 

na území obvodu. My jsme tady na to jednou narazili. Ptal jsem se, jestli 

by bylo možné sdělit ty lokality, kde budou tato reklamní zařízení 

umístěna. Teď už probíhají nějaká řízení o přípojkách elektrických 
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apod., tak věřím, že už ty pozice jsou vyjasněné a bude možné to sdělit. 

A jen na vyjasnění, píše se tam o digitálních CLV, tak jenom jestli 

chápeme všichni správně, že jsou to LED obrazovky, na kterých běží 

nějaký dynamický obraz a není to pouze svítící reklama. Ale, že se 

jedná o tyto pohybující reklamy. Druhý dotaz se týká usnesení číslo 72. 

To byl výběr herních prvků v lokalitě Majakovského. Tam došlo 

k vyloučení jednoho z účastníků, který nabídl, skoro bych řekl až 

podezřele nízkou cenu na polovině toho druhého v pořadí. A následně 

byl vyloučen pro nedoloženou kvalifikaci. Tak se chci zeptat na 

podrobnosti toho vyloučení, nebo jestli jste se dotazovali na 

podrobnosti té nabídky, protože ta cena vypadá, že skoro nabídne něco 

jiného, než bylo v zadání asi úplně nedošlo k pochopení. A poslední 

dotaz se týká usnesení číslo 80 klubu Jednička, které mě přivedlo 

k takovému doplňujícímu dotazu, kdy tam je uvedeno, že ty žádosti 

bude administrovat úřad, což je řekněme standardní praxe, ale když 

jsme tu před nějakým časem probírali projekt Corrency, tak byl mimo 

jiné obhajován tím, že není v silách úřadu, aby se podobnou záležitostí 

zabýval. Teď tedy klubu Jednička ponecháváme tento režim. A když 

jsem se díval na stránky projektu Corrency Plzeň 1, tak poslední zmínka 

je tam, myslím, z října loňského roku, že dochází k vyhodnocování 

programu. Tak se chci zeptat, jestli tato věc bude nějak pokračovat, 

případně jakým způsobem budou podporovány aktivity dětí na 

městském obvodě Plzeň 1.  

Ing. Bubeníčková - Já bych začala s dotazem k bodu č. 52, to jsou vitríny. Je to 7 kusů vitrín 

na našem území. Umístění je parkoviště Gera, pak je to u pošty aleje 

Svobody a Karlovarské, parkoviště Lídl na Plaské, zastávka MHD 

Studentská, U Remusu Žlutická, parkoviště Supermarketu Albert na 

Studentské, U Plzeňky, Gerská ulice. A umístění bylo vybráno ve 

spolupráci s Útvarem koncepce a rozvoje města Plzně, který vždy 

dozoruje rozmístění takovýchto reklamních záležitostí. Původní vitríny 

budou postupně z důvodu realizace přípojek elektrické energie 

odstraňovány a nahrazeny novými, které budou v majetku společnosti 

VAP Euronova s.r.o. Rozměr té pohledové plochy je 1,20m na 1,75m. 

Ta doba je na dobu určitou 5 let, s možností prolongovat se na dalších 

5 let. Nájemné je 25 000 Kč za kus s DPH a je to příjmem městského 

obvodu Plzeň 1. Kromě jiného se Euronova zavazuje odstraňovat okolí 

CLV vitrín na černý výlep, a to do vzdálenosti 50 m od těchto vitrín. 

Bezplatné užívání pro město Plzeň, potažmo městský obvod Plzeň 1 je 

v rozsahu 30% reklamní plochy na každé jednotlivé CLV vitríně. 

Reklamní zařízení jsou v souladu se schválenými materiály RMP, 

manuál, který se jmenuje manuál reklamy ve veřejném prostoru a plán 

regulace vizuálního smogu. Tak to je k vitrínám. Pak bych tady 

poprosila kolegu k bodu č. 72, což jsou herní prvky v Majakovského. 
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Mgr. et Mgr. Šuma - Krásné odpoledne. Herní prvky v Majakovského. Účastník řízení 

společnost Clean for you s.r.o. neprokázal splnění požadavku 

zadavatele na technickou kvalifikaci, nebo nedoložil seznam alespoň 

dvou ještě realizovaných významných dodávek. Ještě předmětem by 

byla dodávka a montáž herních prvků. Z toho důvodu musel být 

vyloučen.  

Ing. Bubeníčková - Tak já bych pokračovala dále k bodu č. 80, což je usnesení, informace 

ke Corrency. Ten projekt Corrency byl realizován jako pilotní projekt 

zaměřen na podporu volnočasových aktivit dětí. Byly to aktivity, 

zájmové kroužky a kurzy s celoročním charakterem provozu těchto 

kroužků a kurzů. Do projektu se zapojilo 424 dětí z městského obvodu 

Plzeň 1, bylo tedy využito přibližně 423 000 Kč z předem vyčleněných 

prostředků. My jsme tedy konstatovali po vyhodnocení tohoto pilotního 

ročníku, že zájem veřejnosti byl nižší, než jsme očekávali. A z toho 

důvodu jsme se rozhodli v projektu nepokračovat. Ale i tak získané 

zkušenosti, které považujeme za přínosné a podpora rodin s dětmi 

nadále zůstává jednou z priorit MO Plzeň 1. Ty plánované a alokované 

prostředky, které jsme se domnívali, že použijeme na další ročník 

Corrency, jsme připravili tak, že rozšiřujeme podporu rodin s dětmi 

a reagujeme na rostoucí náklady na tyto aktivity, ať volnočasové, 

sportovní nebo vzdělávací. A rozhodli jsme se zvýšit příspěvek v rámci 

klubu Jednička z 500 Kč na 1 000 Kč na jedno dítě. Je to tak, že nově 

bude možné využít nejen na příměstské a pobytové tábory, tak jak tomu 

bylo v minulosti, ale také na školy v přírodě, sportovní a zájmová 

soustředění, poznávací zájezdy a sportovní kurzy pořádané školou. 

Nejedná se tedy o náhradu za projekt Corrency. S ohledem na 

personální kapacity nebylo cílem tento projekt nahrazovat. Naopak 

hledáme další možnosti podpory rodin, abychom umožnili dětem 

zapojení do volnočasových aktivity a snížili tím finanční zátěž 

některých domácností. To je za mě k tomu všechno. 

Bc. Leška - Mám ještě doplňující dotaz. Dá se tedy nějak vyčíslit poměr 

vyplacených příspěvků rodinám vůči provozním nákladům toho 

projektu, respektive vůči provizi té společnosti, abychom měli zhruba 

představu, kolik na tu vyplacenou tisícikorunu jsme vydali? 

Ing. Bubeníčková - Je to ta původně schválená, sjednaná provize, která se bohužel podle 

smlouvy vyplatit musela, ale i z důvodů, že zájem byl nižší a nedohodli 

jsme se s provozovatelem, respektive s tím, kdo Corrency zastřešoval 

na eventuálním snížení provize, nebo na tom, aby byla účtována provize 

jen z čerpaných peněz, tak jsme od smlouvy odstoupili, respektive ji 

neprodloužili.  
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Bc. Leška - Ještě bych měl pár dotazů, řekněme obšírnějších, z toho důvodu, že se 

nám trochu chýlí ke konci volební období a je pomalu na čase se ohlížet 

za tím, co se povedlo nebo nepovedlo. Už nás čeká jen jedno 

zastupitelstvo v září, pokud nenastane nějaká mimořádnost, věřím, že 

ne. A my bychom určitě rádi probrali plnění programového prohlášení. 

My se nechceme nějak navzájem překvapovat dotazy, takže já pár 

z těch dotazů nadnesu už teď. Věřím, nebo předpokládám, že nebude 

možné na všechny odpovědět hned, takže k tomu případně zařadíme 

samostatný bod na tom zářijovém zastupitelstvu. Ostatně očekávám, že 

se sami budete chtít pochlubit s tím, co se podařilo a povedlo. Mě by 

konkrétně zajímalo, kdy jste, řekněme, tvrdili, že budete velmi usilovat 

o participaci s veřejností. Podle standardu participace, tak počet 

projektů, které byly takto participovány a případně, jakým způsobem 

byly třeba řešeny potom změny projektů, které byly participovány 

například u paluby Jezírko. Pak mě zajímá bod programového 

prohlášení. Když se chcete věnovat, rozvíjet a revitalizovat problémové 

lokality, tak nevím úplně přesně, jaké to jsou. Jestli dokážeme úplně 

definovat problémové lokality obvodu. Kdyžtak poprosím o nějaké 

konkrétní projekty rozvíjení a revitalizace. Dále kolik a kde bylo 

vytvořeno separačních bodů, které byly součástí programového 

prohlášení, že budou vytvářeny. Nemyslím tedy běžnou obvodu těch 

kontejnerových míst, ale skutečně ty separační body tak, jak je 

koncepce města definuje. Pak investice do rozšíření parkovacích ploch. 

Také si dokážeme vyčíslit, kolik parkovacích míst skutečně obvod na 

svém území z vlastních investic, ne tedy investice města nebo Správy 

veřejného statku, ale vlastní realizoval. Dále jste chtěli otevírat 

sportovní hřiště pro veřejnost, tak kde se to podařilo, v jakém rozsahu, 

jak může veřejnost využívat tato hřiště. Potom dále materiální zázemí 

pro spolky a místní organizace, kde a jak bylo tedy rozvinuto, jaké 

objekty byly za tímto účelem adaptovány, vybudovány. A poslední 

moje otázka se bude týkat zvýšeného dohledu v některých lokalitách, 

který byly také jedním z bodů programového prohlášení, tak jak byl 

realizován, případně kde přibyl kamerový systém a podobně. Děkuji. 

Ing. Bubeníčková - Vzhledem k rozsáhlosti otázek, tak předpokládám, že na příští jednání 

to připravíme. 

Mgr. Jehličková - Dobrý den. Děkuji za slovo. Já bych doplnila kolegu Bc. Lešku. 

V rámci vašeho programového prohlášení mě zajímají témata školky a 

podpora rodin. Takže by mě zajímala kapacita mateřských školek, kolik 

byla navýšena, nikoliv dětské skupiny. S tím samozřejmě souvisí 

i dětská hřiště, kolik jich bylo vybudováno na obvodě, rozšířeno 

a obnovováno. A stejně tak mě velmi zajímá hospodaření s dešťovou 

vodou a klimatická opatření. To jste si vypíchli jako velmi důležité 
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téma. A tady by mě zajímalo, jak jste konkrétně zlepšili klimatické 

podmínky, konkrétně realizována opatření pro to hospodaření 

s dešťovou vodou a samozřejmě také rekonstrukce budov, zateplení, 

množství tepelných čerpadel a také zelených střech, která byla 

realizována na obvodě. A s tím sociálnem mě zajímá to, co jste uváděli 

– pravidelná setkávání se zástupci spolků. Takže můj dotaz je, kdy 

a jakých spolků se ta pravidelná setkávání týkají. Děkuji. 

Ing. Bubeníčková - Jelikož žádné další dotazy nevidím, poprosím o tabulku na hlasování. 

 

Hlasování:   Pro:     22 

   Proti:     - 

   Zdrželi se:     2 

   Nehlasoval:    - 

 

  

Usnesení č. 265 bylo schváleno. 

 

 

5.  RMO1/2 - Rozbor hospodaření MO Plzeň 1 k 31. 3. 2026 

Ing. Bubeníčková - Otevírám rozpravu k tomuto bodu. Do té se nikdo nehlásí, tak prosím 

o hlasování. 

Hlasování:   Pro:  23 

   Proti:   -  

   Zdržel se:   1 

   Nehlasoval:  - 

  

Usnesení č. 266 bylo schváleno. 

 

 

6.  RMO1/3 - Rozpočtová opatření rozpočtu MO Plzeň 1 na rok 2026 

Ing. Bubeníčková - Otevírám rozpravu k tomuto bodu. Jelikož se nikdo nehlásí, prosím 

o tabulku na hlasování. 

 

Hlasování:   Pro:   23 

   Proti:   -  

   Zdržel se:   1  

   Nehlasoval:  - 

 

 

Usnesení č. 267 bylo schváleno.          
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7.  RMO1/4 - Projednání poskytnutí individuální neinvestiční dotace na veřejně 

prospěšné účely pro sociální oblast na rok 2026 

Ing. Bubeníčková - Je to žádost základní školy, praktické školy v Merklíně. Protože se do 

diskuze nikdo nehlásí, prosím o hlasování.  

 

 

Hlasování:   Pro:  24  

   Proti:   - 

   Zdržel se:   - 

   Nehlasoval:  - 

 

Usnesení č. 268 bylo schváleno.          

 

8.  RMO1/5 - Účetní odpis investic vynaložených na pořízení projektových 

dokumentací do nákladů 

Ing. Bubeníčková - O slovo se hlásí Bc. Leška. 

Bc. Leška - Děkuji za slovo. Já nezpochybnil ten samotný proces účetního odpisu 

projektů. Asi je logické, že se nějak tímto způsobem uklízí na stole, ale 

zajímá mě u konkrétních dvou projektů, jakým způsobem se tedy budou 

řešit věci, problémy, které ty projekty řešit měly. Konkrétně tedy, co 

bude dále, nebo co je v plánu s Vinickou ulicí, protože i v té důvodové 

zprávě je uvedeno, že to záviselo na dvou souvisejících projektech, kdy 

jeden je dokončen a jeden je v přípravě ze strany města. Vypadá to, že 

by nic nemělo bránit tomu, aby se Vinické ulici bylo dále věnováno. 

A druhá otázka se týká 90. MŠ, jakým způsobem byl vyřešen problém 

s tou rekuperací vzduchu a ventilací. Děkuji.  

A.Šlechtová, DiS. - Přeji hezký den všem. A jen k tomu odpovím stručně. Právě, že ty 

projekty, které navazovaly na ulici Vinickou, byly vyřešeny jiným 

dopravím napojením. Nebyl už požadavek na to, abychom Vinickou 

ulici k těmto projektům dopravně napojovali. Ta obslužnost v této době 

je dostačující a bude to záviset na dalším rozvoji té lokality, případně 

nějaké soukromé výstavbě. Ten projekt, ta technická koordinační 

situace ukázala samozřejmě limity toho území a značné přeložky. 

A samozřejmě další teda nebyl požadavek na to, aby ta Vinická ulice 

měla být stavebně přestavěna. Nepokračovalo se v dalším projektu, ale 

neznamená to, že ta studie, která u nás je, nemůže do budoucna být 

jakýmkoliv způsobem použita a případně k dalšímu využití poskytnuta. 

To samé se týká i rekuperace. Tam byl projekt kompletně dokončen, už 

je to projekt opravdu velmi starý. A ukázalo se, že po pilotním projektu 

v 87. mateřské škole, ne vždy ta rekuperace je pro tu školku přínosem 
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a úsporou. Samotná realizace je velmi finančně náročná, stavební 

úpravy jsou náročné. Přináší to i mnohé nedostatky nejen na finanční 

nároky i té rekuperace. Proces toho rekuperačního větrání, nemožnost 

větrání atd. není vždy pro školku přínosem. A ta úspora, která tam měla 

být, tam nebyla. Ale projekt u nás je, je připraven. Pokud by ten objekt 

vznesl nějakým způsobem požadavek na to zajištění rekuperačního 

větrání, tak ho můžeme použít. Jedná se opravdu pouze o účetní 

operaci, nikoli o to, že projekt fyzicky budeme likvidovat. 

Ing. Bubeníčková - Protože se do diskuze nikdo nehlásí, prosím o tabulku na hlasování.  

Hlasování:   Pro:   23 

   Proti:   -  

   Zdržel se:   1 

   Nehlasoval:  - 

 

Usnesení č. 269 bylo schváleno.     

   

    

9.  RMO1/6 - Připomínky MO Plzeň 1 k návrhu vyhlášky statutárního města Plzně č. 

X/2026, kterou se mění vyhláška statutárního města Plzně č. 10/2006, o vymezení 

veřejných prostranství, na nichž se zakazuje žebrání 

 

Ing. Bubeníčková - Jelikož se nikdo nehlásí, prosím o hlasování.  

Hlasování:   Pro:   24 

   Proti:   -  

   Zdrželi se:   - 

   Nehlasoval:  - 

 

Usnesení č. 270 bylo schváleno.       

 

10. ST1/3 - Informativní zprávy 

Ing. Bubeníčková - Do diskuze se hlásí Bc. Leška. 

Bc. Leška - Děkuji za slovo. Měl bych dotaz k výsledku kontroly, která proběhla na 

úřadě. Myslím, že jsme z toho vyšli poměrně dobře, víceméně bez 

nějakých potíží nebo závad v těch procesech. Jsou tam jen dvě drobná 

doporučení ohledně dotačního programu a jednacích řádů Finančního 

a Kontrolního výboru. Tak se chci zeptat, jestli to ještě budeme řešit 

v tomto období nebo to zůstane už jako úkol potom pro období další. 

Ing. Bubeníčková - Vzhledem k tomu, že nové dotace se se letos už přidělovat nebudou, tak 

samozřejmě ten závěr kontroly bereme na vědomí a budeme se jim řídit 
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do příštích dotačních titulů. A pak tam máme doporučení na přenosy 

nebo hlasování per rolam, takže to také berme na vědomí. Dále se do 

diskuze hlásí pan Peterka. 

J. Peterka - Dobrý den, já bych se chtěl jen zeptat, navázat na paní Mgr. Jehličkovou 

ohledně vašeho programového prohlášení. V rámci zlepšování 

životního prostoru pro obyvatele našeho obvodu, jsem se chtěl, zda 

konečně zauvažujete nad kropením vodou v horkých letních dnech, 

které pomůže osvěžit ten vzduch, aby nebyl tak horký a suchý 

a spláchnul se prach. Protože odpověď ze Správy veřejného statku 

města Plzně, že na to nejsou peníze, a že to prostě dělat nebudou, mi 

nestačí. Když ve vyhlášce města Plzně je, že se k tomu zavazují. Děkuji. 

Bc. Tomašuková - Dobré odpoledne. My jsme poslední roky prováděli kropení v části 

Roudné, a to z důvodu, že je tam méně zeleně, je tam méně stromů, 

takže to i máme letos naplánováno. Od zhruba půlky června do konce 

září tam bude probíhat kropení. Bude to v návaznosti na kropení 

náměstí Republiky a okolních ulic. S tím se počítá. Ale v sídlišti 

s kropením nepočítáme.  

Ing. Bubeníčková -  Vidím, že do diskuze se nikdo další nehlásí, tak poprosím o hlasování. 

Hlasování:   Pro:   24 

   Proti:   -  

   Zdrželi se:   - 

   Nehlasoval:  - 

 

Usnesení č. 271 bylo schváleno.       

 

11. ST1/4 - Náměty a dotazy členů Zastupitelstva MO Plzeň 1, různé 

 

Ing. Bubeníčková - Otevírám diskuzi do námětů členů ZMO Plzeň 1. Do té se nikdo 

nehlásí, tak předávám slovo V. Heřmanovi. 

V. Heřman - Hezké odpoledne ještě jednou. Já se velice omlouvám, ale musím 

zareagovat na pana Bc. Lešku. Já ho nejmenoval, o nikom jsem 

konkrétně nemluvil a k tomu, co tady řekl; skutečně jsem členem 

Komunistické strany od roku 2011. Ano, měl pravdu. Ale pane Leško, 

jsem rád, že jste vystoupil a řekl jste to, co jste řekl, protože vy jste tady 

přiznal, že jste v současné době neschopná opozice, protože my jsme 

tenkrát dokázali ty věci prosadit a vy ne. Takže to jenom tolik. A teď se 

vrátím k té věci, o které bych chtěl mluvit. Možná někteří z vás víte, že 

na městském obvodě Plzeň 1 je celá řada různých památníčků 

a pomníků vzpomínající na události, které naše republika prožila. Dnes 
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je 10.6. a myslím si, že to je úplně přínosné, abych zmínil pomníček, 

který je v parku U Bazénu. A chtěl bych paní starostce poděkovat, že 

nezapomněla na toto výročí vypálení Lidic, a že se u pomníčku objevily 

květiny jak z magistrátu, tak z městského obvodu. Nicméně, já bych rád 

požádal, aby ta fotografie byla promítnuta. Mrzí mi jedna věc. Na tom 

památníčku je napsáno, že záhon růží byl vysázen v roce 1982. Jak 

vidíte, růže tam není žádná. Ty růže zmizeli v roce 2022, kdy byly 

odstraněny za předchozí paní starostky, a když jsem se ptal, proč ty růže 

zmizely po 40 letech, tak mi bylo odpovězeno, že se jim tam nedařilo. 

Ono se tady nedařilo více věcem za ní. Ale budiž. Já bych velice chtěl 

zaapelovat na současné vedení, aby našlo politickou vůli a našlo peníze 

na to, aby ten záhon mohl být obnoven a vypadalo to tak, jako kdysi. 

Předem moc děkuji. 

Ing. Bubeníčková - Děkuji za připomínku a je to jedna připomínka k tomu, co jsme dnes 

diskutovali s kolegy, když jsme květiny k pomníku pokládali. Tak, jak 

pan Heřman řekl a dostal informaci, tak opravdu je tam několik 

vzrostlých stromů, tak že se tam nedaří nejenom růžím, ale ani 

trvalkovému záhonu, kterým tam jednu chvíli také byl. Teď bude 

probíhat v nejbližším období revitalizace celého parku a my počítáme 

s tím, že bychom pomníček v rámci parku U Bazénu posunuli tak, 

abychom k tomu mohli vysázet růže, které tam původně byly. Takže 

bude to přesun toho pomníčku v rámci několik metrů plus dosázení 

záhonu růží. Jinak ten záhon růží je přibližně 50 metrů vlevo přesunutý, 

také v rámci toho parku, ale bohužel tady opravdu ty kytičky 

neprospívaly. Takže slibuji, že v plánu té revitalizace je také tento 

přesun.  

Bc. Tomašuková - Jak bylo řečeno, opravu tam nerostly ani žádné trvalky, které byly 

navrženy, že mohou být ve stínu. Takže je nám to líto, že tam nic není, 

ale deska bude opravdu přemístěna a bude to tam upraveno. Bylo na to 

myšleno v rámci architektonické studie. 

 

 

12.  ST1/5 – Závěr 

Ing. Bubeníčková - Já bych vám ráda dala ještě nějaké informace o tom, co se chystá 

v následujících týdnech. Všechny akce a informace, na které vás zvu, 

jsou zveřejněné na našem webu.  

30. 8. – Hurá do školy 
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30. 8. – Promítání snímku „Někdo to rád v Plzni“ ve spolupráci 

s Plzeňskou teplárenskou v amfiteátru.  

 - Příští zasedání Zastupitelstva MO Plzeň 1 se uskuteční 9. září. Přeji 

vám pohodové jarní měsíce a končím dnešní zasedání.  

 

Ing. Bubeníčková ukončila zasedání ZMO Plzeň 1 v 16:10 hodin. 

Zapsala: Bc. Eva Kokošková 

 

V Plzni, dne 22. 6. 2026 

 

 

 

 

       ………………………………..                                           ………………………………. 

           Bc. Martina Brichcínová                                                      Mgr. Jan Husák 

 

 

 

 

 

 

    …..……………..………… 

            Ing. Ivana Bubeníčková 

                                                        starostka MO Plzeň 1 

 

 

 

 

Nedílnou součástí zápisu z jednání Zastupitelstva MO Plzeň 1 je tato příloha: 

 

- přijatá usnesení zastupitelstva obce.  


